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Saslušanje optuženog Rada Vraneševića 
 
Optuženi je do 2000. godine živeo u Vrginmostu nakon čega se preselio u Zrenjanin. Za 
vreme rata bio je vezista četvrte čete II bataljona Vojske RSK. U martu 1992. često je viđao 
optuženog Pana Bulata koji je bio zamenik komandanta za bezbednost u istom bataljonu. 
Između 20. i 25. marta [22.03.1992.] sreo je optuženog Bulata u jednoj prodavnici u 
obližnjem selu Prkos. Obojica su bila u uniformama, naoružani pištoljima. Pitao ga je da li ide 
do komande bataljona i da li može da ga poveze. Optuženi Bulat rekao mu je da će ga povesti, 
ali da pre toga moraju da svrate do Banskog Kovačevca gde se nalazila komanda čete. Krenuli 
su oko 17:00 časova belim autom marke zastava. Seća se da je na zadnjem sedištu auta stajala 
automatska puška. Nakon desetak minuta zaustavili su se kod prve kuće na vrhu brega i 
parkirali se pored jednog vojnog kamiona. Optuženi Bulat je izašao iz auta i rekao da će se 
brzo vratiti. Uputio se niz ulicu ka komadni čete dok je optuženi Vranešević ostao u autu. 
Nakon par minuta naišli su vojnici mineri Rado Malobabić i Đuro Čeko i on je izašao iz auta 
da se pozdravi s njima. Pola sata kasnije dok su razgovarali začula se galama. Krenuli su da 
vide šta se dešava i dvadesetak metara od njih, pored jednog bunara, video je pet, šest civila, 
optuženog Bulata i jednog nepozatog muškarca u uniformi. Video je kada je optuženi Bulat 
pucao u civile iz automatske puške, pretpostavlja da je to isto uradio i nepoznati naoružani 
muškarac, a zatim je Bulat prišao jedinom muškarcu iz grupe civila koji je još uvek davao 
znake života i pucao mu u glavu iz pištolja. Optuženi Bulat je zatim naredio vojnicima koji su 
se tu našli da tela bace u bunar, a minerima Malobabiću i Čeku da miniraju bunar. Rade 
Malobabić je doneo jednu eksplozivnu napravu i ubacio je u bunar. Čula se eksplozija, ali je 
betonska ograda bunara ostala da stoji. Zatim se optuženi Bulat uputio prema autu i optuženi 
Vranešević je krenuo za njim. Činilo se da je ponosan na ono što je uradio i samo je rekao da 
je to bila naredba komande. Kada su stigli do komande bataljona, optuženi Vranešević otišao 
je do svog komadira Đure Milojevića i njegovog pomoćnika Mirka Vraneševića i obavestio ih 
da je optuženi Bulat pobio civile u Banskom Kovačevcu. Oni su rekli da će o tome izvestiti 
komandanta bataljona Dragana Pajića i načelnika za bezbednost Stanka Sokolovića. Kasnije 
je čuo da su tela izvađena iz bunara, ali gde su sahranjena nikada nije saznao. Nakon ovog 
događaja viđao je optuženog Bulata, ali o ovom događaju nikada nisu razgovarali. 
 
Suočenje optuženih 
 
Sudsko veće je odlučilo da se obavi suočenje optuženih na okolnosti da li je optuženi Bulat 
pucao na civile i da li optuženi Vranešević imao automatsku pušku neposredno nakon 
kritičnog događaja, s obzirom da se njihove izjave razlikuju. 
 
Optuženi Bulat je ponovio da u civile nije pucao već da je po povratku iz komande čete 
naleteo na optuženog Vraneševića koji mu je saopštio da civila nema. Takođe, ponovio je da 
je optuženi Vranešević pri tom susretu držao automatsku pušku koju nije imao kada su izašli 
iz auta. 



 
Optuženi Vranešević ponovio je da je video da je u civile iz automatske puške pucao optuženi 
Bulat i da je prišao jednom od civila koji je davao znake života i “overio ga” tako što mu je u 
glavu pucao iz pištolja marke škorpion. Za sebe je rekao da je bio naoružan samo pištoljem, a 
da je svoju automatsku pušku zaboravio u kancelariji veze u komandi voda. 
 
Predlozi odbrane 
 
Odbrana optuženog Bulata predložila je da se kao svedok sasluša Đuro Samardžija [vozač 
koji je navodno optužene odvezao do Banskog Kovačevca]. Odbrana je ponovila predlog da 
se pozovu  i neposredno saslušaju svedoci iz Hrvatske. 
 
Komentar 
Izjave optuženih razlikuju se u mnogim stvarima: gde su se sreli (optuženi Bulat tvrdi da je to 
bilo u gostionici Bistra u Vrginmostu, dok optuženi Vranešević tvrdi da je to bilo u 
prodavnici u Prkosu), zatim u pogledu vremena događanja (optuženi Bulat navodi da je bila 
prošla ponoć, dok optuženi Vranešević tvrdi da je bilo popodne dok su prodavnice još radile), 
prevoznog sredstva (optuženi Bulat govori da su došli maslinastozelenim kadetom i da ih 
vozio vozač Đuro Samardžija, dok optuženi Vranešević navodi da je belu zastavu vozio sam 
Pane Bulat), razvoja događaja (opt. Bulat navodi da civile nije ni video već da je na pitanje 
gde su civili od Vraneševića obavešten da ih nema, dok je optuženi Vranešević izričit u 
tvrdnji da je video kada je optuženi Bulat pucao u njih) kao i broja žrtava (optuženi Bulat 
izričito tvrdi da su bila četiri civila koja su ostala u Banskom Kovačevcu, dok optuženi 
Vranešević govori da je video pet, šest civila). Prilikom suočenja mogla se kod optuženog 
Vraneševića primetiti blaga nervoza, ali je sa druge strane njegova izjava detaljnija, logičnija i 
mnogo uverljivija.  
 


